
Емануел Макрон: Украјини ће у неком тренутку можда бити потребне копнене операције Запада. Русија је средња сила са нуклеарним оружем
недеља, 17 март 2024 11:00

 Француски председник Емануел Макрон поновио је, у разговору који је у суботу вече
објавио лист Ле Парисиен, да ће у Украјини "у неком тренутку" можда бити потребне
западњачке копнене операције.

  

„Ја то не желим и нећу покренути такву иницијативу, али можда ће у неком тренутку
бити потребне операције на терену, какве год да биле, како би се супротставило руским
снагама… Снага Француске је у томе да ми то можемо“, рекао је Макрон.

  

Француски председник се дан раније у Берлину састао с њемачким канцеларом Олафом
Шолцом и пољским премијером Доналдом Туском.

  

Макронове поновљене изјаве да не жели искључити слање копнених снага у Украјину
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изазвале су забринутост код француских савезника, у првом реду Немачке, и готово
једногласно противљење француске опозиције.

  

У разговору за Ле Парисиен, Макрон је потврдио да не постоји неслагање с Берлином с
тим у вези.

  

„Стратешке разлике не постоје. Између канцелара и мене никада није било неспоразума.
Имамо јако блиска виђења у погледу циљева и ситуације. Разликује се начин на који их
изражавамо“, додао је.

  

Макрон је још рекао:

  

„Немачка има стратешку културу великог опреза, не-интервенције, и држи се подаље од
нуклеарног оружја. То је модел који се јако разликује од модела Француске, која има
нуклеарно оружје и која је сачувала и ојачала професионалну војску.“

  

Макрон је рекао да ће у недељама који долазе посетити Кијев.

  

Нагласио је такође да помоћ Француске и Немачке Украјини може бити комплементарна.

  

„Немачка троши више од Француске, има више прорачунског простора, то је прилика. А
Француска, пак, може учинити ствари које Немачка не може“, рекао је Макрон.

  

Оне је релативизирао снагу Русије, преноси Хина.

  

„Не треба се застрашити, нисмо суочени с великом силом. Русија је средња сила с
нуклеарним оружем, али њен БДП мањи је од БДП-а Еуропљана, мањи од немачког, од
француског“, рекао је.
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